
 
Νέα Ιωνία 19 Φεβρουαρίου 2026 
 

 

Η Νέα Ιωνία δεν είναι πεδίο πειραματισμών 

 

Συνεδρίαση Δημοτικού Συμβουλίου – 16 Φεβρουαρίου 2026 

 

Στην πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η παράταξη «Ενότητα για τη Νέα 

Ιωνία» στάθηκε στο πλευρό των γονέων και των εκπαιδευτικών, αναδεικνύοντας την 

αυθαιρεσία της δημοτικής αρχής και του Υπουργείου Παιδείας. 

 

Η Υποκρισία της Διοίκησης Μανούρη 

 

Είναι τουλάχιστον παράδοξο και υποκριτικό η Δημοτική Αρχή να συναινεί στην απώλεια 

σχολικών μονάδων της πόλης μας. Την ώρα που προωθείται η μετατροπή του 5ου 

Γυμνασίου σε Πειραματικό, μαθητές από άλλες περιοχές θα καταλαμβάνουν θέσεις, ενώ τα 

παιδιά της Νέας Ιωνίας θα αναγκάζονται να «μεταναστεύσουν» σε υπερπλήρη τμήματα 

μακρινών σχολείων. 

 

Το εξωφρενικό είναι πως η διοίκηση επιβάλλει στους δημότες πρόσθετα οικονομικά βάρη 

(χαράτσια) με την πρόφαση της εξεύρεσης χώρων για νέα σχολεία, ενώ ταυτόχρονα 

«χαρίζει» τα ήδη υπάρχοντα κτίρια σε χρήσεις που στέλνουν εξορία τα παιδιά της Νέας 

Ιωνίας.. 

 

Απειλή για Μαθητές και Εκπαιδευτικούς 

 

Αυτές οι αλλαγές (πειραματικά, αθλητικά σχολεία) υποβαθμίζουν το επίπεδο σπουδών και 

την προσβασιμότητα: 

 

•Ταξικοί Φραγμοί: Δημιουργούνται σχολεία δύο ταχυτήτων στη γειτονιά μας. 

 

•Εργασιακή Αβεβαιότητα: Τίθενται σε άμεση αμφισβήτηση τα εργασιακά δικαιώματα και οι 

οργανικές θέσεις των καθηγητών, που βρίσκονται ξαφνικά «στον αέρα». 

 

•Έλλειψη Υποστήριξης: Στο 5ο Γυμνάσιο εκκρεμούν πάνω από 60 αιτήματα παράλληλης 

στήριξης, με την κυβέρνηση να δηλώνει προκλητικά πως «όλα λειτουργούν άψογα». 

 

Παρά τη στάση της Δημοτικής Αρχής (που ψήφισε «λευκό»), η παράταξή μαζί με τις 

υπόλοιπες παρατάξεις της αντιπολίτευσης πήραν ξεκάθαρη θέση ενάντια στη μετατροπή του 

5ου Γυμνασίου υπερψηφίστηκε. Απαιτούμε την άμεση εφαρμογή της απόφασης. 



 

Φίμωση του Διαλόγου και για το «Αθλητικό Σχολείο» 

 

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση της δημοτικής αρχής, η οποία στέρησε από το 

Δημοτικό Συμβούλιο τη δυνατότητα συζήτησης για τη μετατροπή και άλλης σχολικής 

μονάδας σε αθλητικό σχολείο. Με την ίδια αδιαφανή μεθοδολογία, προχωρούν σε αλλαγές 

που ανατρέπουν τη ζωή των οικογενειών, χωρίς καμία μέριμνα για τις πραγματικές ανάγκες 

της πόλης. 

 

 

Δίκαιη Φορολόγηση για την Τοπική Αγορά 

 

Η «Ενότητα για τη Νέα Ιωνία» στήριξε έμπρακτα τον Νέο Εμπορικό Σύλλογο.  

Ζητάμε την άμεση μείωση των δημοτικών τελών κατά 30% για τους μικρούς εμπόρους και 

επαγγελματίες. Είναι απαράδεκτο ένας μικρός καταστηματάρχης να αντιμετωπίζεται 

φορολογικά με τον ίδιο τρόπο που αντιμετωπίζεται μια τράπεζα ή ένα πολυκατάστημα. Η 

τοπική οικονομία χρειάζεται ανάσες, όχι άλλη πίεση. 

 

Η δημοτική αρχή δημιουργεί κατοίκους, μαθητές και επαγγελματίες δύο ταχυτήτων.  

 

Ο θεσμικός έλεγχος της διοίκησης του Δήμου και η υπεράσπιση των δικαιωμάτων  κατοίκων 

γονέων, μαθητών, επαγγελματιών  απέναντι στην αυθαιρεσία της εξουσίας είναι καθήκον 

μας ως κατοίκων της Νέας Ιωνίας και εκλεγμένων εκπροσώπων των κατοίκων στο Δημοτικό 

συμβούλιο της πόλης μας. 

 

 

 

Δημοτική Παράταξη ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ. 

 

 


